

深圳龙岗区共青团探索培育新组织服务新兴青年群体成长模式

“艺术+公益+励志”:酒吧青年的人生三级跳

前沿
本报记者 刘芳

今年33岁的深圳市龙岗区歌手王如华,曾经沉醉于酒吧驻唱的尖叫,也收获过央视舞台的掌声,但在他记忆深处久久挥之不去的,却是在深圳元平特殊教育学校的义演场景——一群聋哑孩子拼命挥动手打着节拍,笑容灿烂。“那大概是我一生中最为有成就的一件事”。

自从加入龙岗区梦想义工艺术团接触公益,王如华的人生实现了三次飞跃:从一个四处赶场的酒吧驻唱歌手,到走上央视舞台的有身价的专业艺人,再到成为青年公益组织的领头羊,这样的人生励志传奇和心灵成长过程,正在深圳,在龙岗,以群体的姿态,跃入人们的视野。

从草根艺人到公益领袖 的人生三级跳

很难想象,一个来自深圳原关外地区龙岗的草根义工艺术团,能够在央视名牌栏目《我要上春晚》的全国海选中重重过关,最终站上央视的总决赛舞台,向全国人民展示深圳义工风采。

作为艺术团主唱之一,十多年前从家乡山东揣着500元钱闯深圳的王如华,从来没想到自己艰辛的艺术之路会有今天的传奇。站上央视舞台之后,各种演出邀约纷至沓来,他的人生进入了一个新历程。

这些苦我都不觉得苦,最让人难受的是酒吧气氛下那种颓废、迷离、没有方向的生活状态。”想起以前的生活,这个被粉丝们热情地称作“华仔”的长发男青年有些淡淡的哀愁。

2002年,团龙岗区委举办“十佳青年歌手”大赛,陈进荣获“龙岗十大青年歌手”称号。在决赛现场,陈进就加入了龙岗义工组织,和现场的歌手一起,组建了义工艺术团,也就是现在龙岗区梦想义工艺术团的雏形。

陈进、王如华、范媛媛、刘楠楠、何健美……一批又一批热心公益的演艺青年聚拢到一起,艺术团在业内声名鹊起。

“他就是艺术团的经纪人、保姆”

郭深昌,龙岗共青团义工工作者联合会的秘书长。2007年,他做出了一个让很多朋友都无法理解的选择:放弃了职业经理人丰厚的收入,做起了区义工联的秘书长,成为一名职业经理人变成了全身心投入义工事业的公益人。

龙岗义工艺术团是龙岗共青团和老郭精心培育的一个团体志愿者组织,老郭不唱歌也不喝酒,但他身边却凝聚了一大批青年演艺人才,把一个草根艺术团搞得风生水起。

团携这首原创的“中国梦”歌曲参加了央视《我要上春晚》“走基层”全国海选广州站第二场海选,直接晋级广州站总决赛。为了赴京站到央视的舞台,完全是一个圈外人的老郭,飞北京、跑广州,见导演、请老师,那几个月他都没睡过一个好觉。

王如华做梦也不会想到,老郭请来了国内著名音乐人姚峰等大师进行声乐指导,请来了金钟奖总导演夏枫等名师对整个节目进行编导。很快,王如华和自己的艺术团小伙伴们在声乐表现、舞台技巧、艺术修养等各方面都有了很大的提高。

艺术团在进京的飞机上偶遇另一位深圳著名歌手刘冲,刘冲当即表示认同这样的理念,希望加入艺术团。

“艺术+公益+励志”的青年成长模式

2013年,艺术团改组为龙岗梦想义工艺术团,邀请著名艺术家、优秀主持人及一大批专业或职业演员加盟。

在此前后,该义工艺术团作为龙岗区团组织倾力打造的重点项目,可以说有其深刻的思想、理论和实践背景。

作为中国最年轻的新兴特大城市,深圳青年成长背景复杂、思想价值观念多元、群体分化分层趋势明显、社会流动迅速频繁。仅就龙岗区而言,非户籍人口已占常住人口的81.2%,其中30岁以下的非户籍人口就超过100万人,已经与一个内地中等城市的人口规模相当。

在市场经济大潮中拼搏、奋斗,习惯于社会化生存发展,对政府主导、传统体制、组织支持依赖程度比较低,在当前政府、市场和团组织资源的供给体系中,基层团组织很难提供青年成长发展所需的资源保障。

是机会也是挑战。龙岗区委书记跃华告诉记者,为了分类做好青年群体的引导服务工作,龙岗区选择了活跃在文化、艺术、演艺领域以及相关行业的青年进行探索尝试。

“演艺从业青年作为其中的一类群体,由于缺乏体制内发展和沟通的渠道,开展关爱活动。本溪市国家税务局青年志愿者、“星辰”青年志愿者团队与市儿童福利院结对为长期服务对象,并签订《志愿服务承诺书》。

④团辽宁省抚顺市委近日动员全市“青年文明号”集体、青年志愿者深入儿童福利院、农民工子女学校、留守儿童活动阵地,开展关爱活动。

⑤团新疆库尔勒市委近日联合举办爱心妈妈“携爱而行”——庆“六一”特殊亲子心灵成长特训营活动。

⑥团辽宁辽阳市委等举办的辽阳市青少年广场舞、健身舞大赛暨第十一届青少年文化艺术节近日举行。

⑦团山东淄博市委近日组织爱心企业、社会组织和青年志愿者开展“情系明天,心手相牵”与留守儿童共度“六一”活动。

⑧团陕西铜川市委开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑨团江西省赣州市委开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑩团湖南省郴州市委开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑪团安徽省合肥市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑫团福建省福州市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑬团广西壮族自治区开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑭团广东省广州市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑮团四川省成都市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑯团河北省石家庄市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑰团浙江省杭州市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑱团江苏省南京市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑳团江西省南昌市开展“红领巾相约中国梦”活动。



④今年5月以来,广西贺州市遭受罕见的持续强降雨天气,南乡镇遭遇了严重的洪涝灾害,大汤村是受灾最严重的村庄之一。

⑤团贺州市委组织全市青联委员、青企协会员、广大团员青年抗洪救灾。

⑥团辽宁省抚顺市委近日动员全市“青年文明号”集体、青年志愿者深入儿童福利院、农民工子女学校、留守儿童活动阵地,开展关爱活动。

⑦团新疆库尔勒市委近日联合举办爱心妈妈“携爱而行”——庆“六一”特殊亲子心灵成长特训营活动。

⑧团辽宁辽阳市委等举办的辽阳市青少年广场舞、健身舞大赛暨第十一届青少年文化艺术节近日举行。

⑨团山东淄博市委近日组织爱心企业、社会组织和青年志愿者开展“情系明天,心手相牵”与留守儿童共度“六一”活动。

⑩团陕西铜川市委开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑪团江西省赣州市委开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑫团湖南省郴州市委开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑬团安徽省合肥市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑭团福建省福州市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑮团广西壮族自治区开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑯团广东省广州市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑰团浙江省杭州市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑱团江苏省南京市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑲团江西省南昌市开展“红领巾相约中国梦”活动。

⑳团河北省石家庄市开展“红领巾相约中国梦”活动。

㉑团浙江省杭州市开展“红领巾相约中国梦”活动。

㉒团江苏省南京市开展“红领巾相约中国梦”活动。

中国戏曲学院舞台美术系毕业生作品展开展

本报讯(陈有明)中国戏曲学院舞台美术系2014本科毕业作品展近日在北京798艺术区白盒子艺术馆开幕。本次展览作品为戏剧影视美术设计专业四个专业方向(戏曲舞台设计、戏曲服装设计、舞台灯光设计、化装造型设计)本科生的毕业设计。

更衣、灯光设计电脑演示、各个专业的设计图及技术方案等,全方位展示中国戏曲学院舞台美术系近年来的学术思路、艺术风格以及教学成果。

本次展览是一次综合性立体系展出,作品包括舞台设计模型、服装或人物造型

更衣、灯光设计电脑演示、各个专业的设计图及技术方案等,全方位展示中国戏曲学院舞台美术系近年来的学术思路、艺术风格以及教学成果。

本次展览是一次综合性立体系展出,作品包括舞台设计模型、服装或人物造型

更衣、灯光设计电脑演示、各个专业的设计图及技术方案等,全方位展示中国戏曲学院舞台美术系近年来的学术思路、艺术风格以及教学成果。

本次展览是一次综合性立体系展出,作品包括舞台设计模型、服装或人物造型

更衣、灯光设计电脑演示、各个专业的设计图及技术方案等,全方位展示中国戏曲学院舞台美术系近年来的学术思路、艺术风格以及教学成果。

本次展览是一次综合性立体系展出,作品包括舞台设计模型、服装或人物造型

更衣、灯光设计电脑演示、各个专业的设计图及技术方案等,全方位展示中国戏曲学院舞台美术系近年来的学术思路、艺术风格以及教学成果。

本次展览是一次综合性立体系展出,作品包括舞台设计模型、服装或人物造型

体育

Tel: 010-64098265

本版编辑/梁璇

生活与足球 左右为难”,游行和罢工 各有所需”——

世界杯划出巴西社会灰色地带

本报特派记者 郭剑

栏杆上悬挂着的足球招贴画,五彩缤纷的墙面涂鸦,路旁楼房窗户上斜伸出来的巴西国旗,街边成群结队穿着球衣的球迷,世界杯的元素在巴西随处可见,南美洲最大国家的脉搏已与足球同步。

然而,在巴西,很多时候足球是比吃饭、睡觉还重要的事情,所以这次世界杯交给巴西主办,绝对可以让这个国家沸腾起来。”

在巴西,很多时候足球是比吃饭、睡觉还重要的事情,所以这次世界杯交给巴西主办,绝对可以让这个国家沸腾起来。”

在巴西,很多时候足球是比吃饭、睡觉还重要的事情,所以这次世界杯交给巴西主办,绝对可以让这个国家沸腾起来。”

然出现,原本生活并不富裕的民众意识到,他们对足球的狂热正在被政府利用去谋取只属于少数人的暴利。”

罢工和示威游行是民众表达不满的主要途径。记者在前往伊塔盖拉球场的路上得知,地铁工人为期3天的罢工刚刚结束,而作为民众前往郊区球场的最主要交通工具,这条地铁线路在赛时能否保证畅通还不得而知。

巴西民众的心态不难理解,《圣保罗报》的报道称,巴西民众绝不会抵制世界杯和足球本身,相反,他们比世界上任何一个国家的人都更加渴望享受足球的快乐,他们游行的主要目的,只是抗议政府言而无信。

“巴西政府的做法确实不得人心,圣保罗已经是巴西最富裕的州了,我们这边罢工游行的更多,也是抗议政府借世界杯敛财,欺压老百姓。”

长期以来,詹姆斯、韦德和波什“三巨头”支撑起了整个热火,带领热火连夺两届总冠军。今年,他们正期望实现三连冠。

6月11日,NBA总决赛第3场,马刺以111:92战胜热火,图为马刺新星莱昂纳德在比赛中。



当地时间6月11日,世界杯开幕在即,巴西球迷已经迫不及待地到圣保罗开幕式会场外庆祝。

照原先的承诺涨工资。”

火热的世界杯和其引发的糟糕现状间的反差,仍是巴西政府和民众双方均无法回避的社会矛盾,人们也只有期待用世界杯开幕式后足球所激发的纯粹快乐,来抹平对巴西政府造就不公现实的种种不满。

反犹狂热,尽管詹姆斯和韦德依然占据着全队得分的前两位,但“三巨头”的威力大打折扣。一颗新星的突然爆发就冲破了“三巨头”的进攻体系,难怪美联社评论认为,“三巨头”很难再帮助热火保住总冠军了。

马刺老将吉诺比利也认为,年轻队一次爆发说明不了什么,他很年轻也很有潜力,但这不能保证他的未来就会注定辉煌。”

莱昂纳德作为马刺重点培养的“潜力股”,在总决赛前两场比赛中表现令人失望,场均仅得9分。他对詹姆斯的防守也缺少威胁,尤其上一场比赛,詹姆斯独得35分,与莱昂纳德的防守失败有很大关系。

莱昂纳德在本场比赛中夺得全场最高的29分,此外还有4个篮板、两次助攻、两次抢断和两个盖帽。这些是看得到的数据,在

成员的组织和外部公共形象的塑造,增强了团队成员的荣誉感与归属感。

与此同时,龙岗团区委作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。

积极向上,龙岗区作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。

积极向上,龙岗区作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。

积极向上,龙岗区作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。

积极向上,龙岗区作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。

积极向上,龙岗区作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。

积极向上,龙岗区作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。

积极向上,龙岗区作为基层团组织,注重在直接给予资源支持的同时积极穿针引线,为艺术团发展寻找和对接资源,“扶上马、送一程”,成为这一青年群体心目中靠谱的“经纪人”。



本版编辑/梁璇

世界杯表现不仅关乎个人,更关乎国家尊严—— 巴西头号球星内马尔压力巨大

实习生 吕蕊 本报记者 慈鑫

内马尔·达席尔瓦·儒尼奥尔,年仅22岁就是桑巴军团的头号球星。北京时间6月13日凌晨,从未参加过世界杯的他即将带领巴西队参加在圣保罗打响的世界杯揭幕战。

在2013年联合会杯上,巴西队在决赛中3:1击败上届世界冠军西班牙队,让世界重新看到了桑巴军团的胜利曙光。

在2013年联合会杯上,巴西队在决赛中3:1击败上届世界冠军西班牙队,让世界重新看到了桑巴军团的胜利曙光。

在2013年联合会杯上,巴西队在决赛中3:1击败上届世界冠军西班牙队,让世界重新看到了桑巴军团的胜利曙光。

在2013年联合会杯上,巴西队在决赛中3:1击败上届世界冠军西班牙队,让世界重新看到了桑巴军团的胜利曙光。

在2013年联合会杯上,巴西队在决赛中3:1击败上届世界冠军西班牙队,让世界重新看到了桑巴军团的胜利曙光。

斯科拉里外甥在车祸中丧命

新华社圣保罗6月10日电 距世界杯开幕还有两天,本土作战的巴西队主教练斯科拉里却听到噩耗。巴西警方6月10日表示,斯科拉里的外甥施奈德因车祸去世。



斯科拉里外甥施奈德在车祸中丧命。

斯科拉里是否会离开训练营返回家中。据巴西高速公路警方发言人卡斯蒂略介绍,车祸发生在当日上午11点,施奈德驾驶的汽车突然失去控制,冲到了对面的行驶车道上,与迎面驶来的一辆卡车相撞。

斯科拉里参加了10日的球队训练。巴西足协表示,斯科拉里在当日训练课开始前不到20分钟听到施奈德离世的噩耗。

斯科拉里参加了10日的球队训练。巴西足协表示,斯科拉里在当日训练课开始前不到20分钟听到施奈德离世的噩耗。

斯科拉里参加了10日的球队训练。巴西足协表示,斯科拉里在当日训练课开始前不到20分钟听到施奈德离世的噩耗。